

给袁弘的浪漫打100分

5月29日先帮张歆艺庆生

5月30日德国古堡大婚

4月初就有媒体提前曝光，指《步步惊心》中饰演十三爷的袁弘将在5月30日与演员女友张歆艺在德国古堡举行低调浪漫的婚礼，前天两人的喜帖曝光，婚礼地点原来是世界10大城堡之一的德国霍亨索伦城堡，估计光新人办婚礼要价就是百万元起跳，还不含宾客的旅费和餐费。5月29日是张歆艺的35岁生日，喜帖上也曝光，这天袁弘将先为张歆艺办庆生派对；隔天，安排在她一直向往的古堡里结婚，不得不给袁弘的浪漫打100分啊！

“二姐”张歆艺三年前曾与导演杨树鹏结婚，但只维持一年5个月就在微博坦承离异，不久后就和《解忧公主》的搭档袁弘因戏结缘，并大方公开恋情。袁弘对未婚妻显然十分宠爱，据喜帖上行程指出，将先在5月29日为她办生日派对，隔日就在气势磅礴的霍亨索伦城堡

举办婚礼。

霍亨索伦城堡位于德国南部名城斯图加特与德国第一大湖博登湖之间，在著名的黑森林边缘，是霍亨索伦家族（普鲁士王国和德意志帝国的主要统治家族）发源地，登上城堡可眺望方圆百公里内的梦幻般美景，被誉为欧洲第四绝美古堡。

袁弘的喜帖写下：“生命是一场奇妙的旅程，你是途中最美的遇见，我们都在旅途中寻找自己，所有的风景都有了心意。”早前曝光婚礼时就得悉，两人婚礼非常低调，只邀请30多位亲朋好友。

据悉，和袁弘是上海戏剧学院同学兼室友的胡歌、《步步惊心》班底的刘诗诗将确定出席袁弘婚礼，刘诗诗的老公吴奇隆应该也在受邀之列。曾经的“唐人”公司三宝，胡歌、刘诗诗和袁弘的好交情一直维持至今。



除了海岛，明星都爱在城堡办婚礼

周杰伦与昆凌

2015年1月，周杰伦昆凌婚礼在霍华德城堡的塞尔比教堂举行。霍华德城堡位于英格兰的北约克郡，为历代霍华德家族所拥有并居住。这座城堡最早由第三代卡莱尔伯爵查尔斯建造。他于1692年受封后，委托约翰·范布勒设计，并在北约克郡建造了这座豪华的巴洛克式霍华德城堡。

金·卡戴珊与坎耶·韦斯特

2014年5月24日，美国名媛金·卡戴珊与坎耶·韦斯特的婚礼在佛罗伦萨美景堡举行。美景堡在1590—1595年期间由费迪南一世·德·美第奇修建，用来保卫佛罗伦萨城和美第奇家族的统治，美景堡也见证了美第奇家族的繁荣。

伊娃·朗格丽特与托尼·帕克
艾薇儿与查德·克罗格

美剧《绝望的主妇》伊娃·朗格丽特与NBA球星托尼·帕克的婚礼安排在巴黎的纳普尔城堡。2013年7月1日，加拿大摇滚天后艾薇儿与五分钱乐队的主唱查德·克罗格也在那里举行婚礼。因为艾薇儿非常喜欢

古堡和哥特式装饰，在婚礼当天，除了传统的白色婚纱外，艾薇儿还选择了一套黑色婚纱。

欧弟与郑云灿

2015年5月7日上午，欧弟和重庆妻子郑云灿在被称为“爱情圣地”的捷克首都布拉格的洛布科维奇宫殿举办了浪漫唯美的婚礼。汪涵携“天天兄弟”合体到贺，久违的俞灏明和浩二也赶到婚礼现场担当伴郎。据了解，这是汪涵受捷克总统接见时所“密谋”的神秘任务，两位新人面对这份惊喜也十分感动，数度泪洒现场。

贝克汉姆与维多利亚

1999年7月4日，贝克汉姆和“辣妹”维多利亚正式在爱尔兰的都柏林路特尔斯顿城堡庄园举行了豪华的婚礼，近500年历史的城堡还见证了英国的维多利亚女王的婚礼。这场体育界与娱乐界联姻的世纪婚礼豪华程度堪比王公贵族。风景如画的路特尔斯顿城堡庄园建于15世纪，城堡外面有一条壕沟围着，整个庄园占地560英亩，距离爱尔兰首都都柏林10公里。
(综合)



主播大赛海选24位选手晋级

晚报讯（记者 马高超）2016济宁银行杯“我是新声”电台主播大赛海选近日在枣庄举行，此次海选共有200名选手参加，大赛分为海选、半决赛、决赛三个部分，优秀选手将被聘为枣庄尚播文化传媒有限公司旗下三家电台的主播，颁发相应证书及奖品。海选的内容分为自我介绍、才艺展示、计时主持及评委点评四部分。经过激烈的角逐，24位选手脱颖而出，晋级复赛。

鲁南文讯

《赏金猎人》定档6月9日

时尚动作电影《赏金猎人》日前亮相乐视发布会，宣布定档6月9日。作为影片中的“大BOSS”，女主角唐嫣一身红裙帅气亮相，并以“赏金天团”绝对领导者的身份向天团成员发出集结令。

电影《赏金猎人》由黄百鸣担任制片人、韩国导演申太罗执导，李敏镐、钟汉良、唐嫣、徐正曦、吴千语、樊少皇出演，被誉为“暑期档颜值第一高”的影片。片方也发布一组高颜值剧照，剧照中“五人天团”合体集结，强大的气场和颜值让人对影片十分期待。

《陆垚知马俐》7·15见人心

由文章执导，包贝尔、宋佳、朱亚文领衔主演的爱情喜剧电影《陆垚知马俐》前天曝光先导预告和海报，宣布7月15日进军暑期档。

《陆垚知马俐》讲述了陆垚（包贝尔饰）在上大学时重逢幼儿园同学马俐（宋佳饰），虽然彼此心存好感，但由于陆垚有严重的“表白障碍症”，只能眼巴巴看着马俐与别人谈恋爱。本片英文片名定为“When larry met mary”，文章表示这是在致敬《当哈利遇到莎莉》。

谈到首当导演，文章坦言，“只是拍了一个我认定想拍的电影，以及一种对于情感的认知。”文章表示，直到后期剪辑才找到有关主题的那句话——爱可以让你骄傲如烈日，也可以让我卑微如尘土。

电影选景最终选择西班牙，文章解释，“我是巴萨的球迷，包贝尔喜欢梅西，而电影里也有很多与当地巴萨球迷发生的有趣事情”。



山东省著名商标
山东省十大品牌

山东省调味品行业标准化生产示范基地

真材实料 抱犊调料

抱犊食醋选用优质 粮食为原料，吃的更放心。



485ml袋装食醋，
超大容量，更实惠。



400ml袋装精品食醋



1.9L五粮老陈醋



800ml
优质米醋

